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 الموحد الأولاختبار نهاية الفصل الدراسي  
  2021-2020للعام الدراسي   الثامنللصف  

   المدرسة:................................................................................    الرياضياتالـــمـــــــــادة:     

 :ة الدرج                                                                                           واحدةساعة زمن الاختبار:     

 40  ....اسم الطالب/ة :............................................................ الشعبة:.. النموذج الثالثالــــفــتـــــرة:     
 

  ( درجة 12)     ( أمام العبارة الخطأ:    أمام العبارة الصحيحة وإشارة )  (  إشارة ): ضع السؤال الأول

 نسبية.الغير لضرب مغلقة على مجموعة الأعداد عملية ا  (  )       (1    

 س ص 12س = 6ص + 4س + 2(  )       ( 2    

  360البيانات  لمجموعة من مجموع قياسات زوايا القطاع الدائري (      (  )  3    

  3هو  3س + 6+  2س5الحد الثابت في العبارة  (  )       (4    

 .جميع المثلثات المتشابهة متطابقة(  )       ( 5    

 زاوية محصورة مع نظائرهما في الآخر.قياس ن و طولا ضلعييتطابق المثلثان إذا تساوى (  )       ( 6    

 .( 4 –( ) س  4 –) س =  16 – 2س  )       ((  7    

    8)       (  )3
,0008 ü  هو عدد نسبي. 

  درجات ( 6: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:                                               ) السؤال الثاني
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 ( درجة 12)           : أكمل الفراغ بما يناسب:                                              السؤال الثالث

 يساوي ....................... 7،  4،  4 -،  1المدى للقيم   (1

2) 5 20 ü ü +  ) في أبسط صورة (....................................................................   

  .....................هو   0.12   @  0، 11عدد نسبي يقع بين العددين    (3

 ......... (      –س ) .........  4س =   8 – 3س4 (4

5) =   1,2 ÷ 2-
5 ................................................... 

 ل ج هـ  حسب الحالة )....،....،.... ( ∆ أ و ب  ∆ :في الشكل المقابل (6

 

  درجات( 10)                                                         المطلوب:  : أجب حسب السؤال الرابع

 درجة( 2,5)                                                                     جد المفكوك في أبسط صورة:   أ( 

 ................................................................................   ( = 7س + 3( )  2) س +    

 درجة( 2,5)                                                                         الأولية:  حلل إلى العوامل  ب(

 ............................................= ............................ 12 –ص  11 – 2ص    

 درجة( 2,5)                                  : جد طول  أدج ه د ∆ أ ب د  ∆في الشكل المقابل إذا كان ج ( 
 

 

 

 

 

 درجة( 2,5)                                          د ( أكمل الجدول التالي ثم احسب قيمة الانحراف المعياري     
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 انتهت الأسئلة ... بالتوفيق والنجاح   


